



平成28年6月10日

各 位

会 社 名 株式会社ナ・デックス
代表者名 代表取締役社長 高 田 寿 之
(コード番号 7435 東証JASDAQ)
問合せ先 取締役管理本部長 進 藤 大 資
TEL 052-323-2211

(訂正・数値データ訂正)「平成28年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

平成28年6月10日に発表いたしました「平成28年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の「※ 注記事項 (3) 発行済株式数(普通株式) ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 27年4月期」の数値に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の箇所

訂正箇所には下線を付しております。

3. 訂正の内容

サマリー情報

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

28年4月期	9,605,800株	27年4月期	<u>9,608,500株</u>
28年4月期	289,088株	27年4月期	288,190株
28年4月期	9,317,174株	27年4月期	9,318,715株

(訂正後)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

28年4月期	9,605,800株	27年4月期	<u>9,605,800株</u>
28年4月期	289,088株	27年4月期	288,190株
28年4月期	9,317,174株	27年4月期	9,318,715株

以 上